

创刊于1929年 / 飞入寻常百姓家

天气:中雨转小雨,最低20°C(昨天最高28.8°C) 明天:多云转晴,最高27°C,最低19°C

2016年5月 2 日 星期一 农历丙申年三月廿六 今日20版 A叠16版/B叠4版

国内统一连续出版物号 CN 31-0003 第19797期 上海报业集团主管主办·新民晚报社出版

**THE SOONG SISTERS**  
SPECIAL MEMORIES  
别克倾情赞助

宋氏三姐妹  
别克·她们·风华绝代

展览时间:2016年4月28日—7月31日,每天10:00-17:00  
展览地点:徐汇区天钥桥路1188号(近龙华西路)朵云轩艺术中心  
周边交通:11号线龙华站,3号线龙漕路站,4号线体育场站,公交56路、167路、733路、770路、932路、166路、714路、831路、178路、87路、809路均可直达。  
购票优惠:60岁以上老年人、军人、残疾人、凭有效证件可享受平日票价50元,周末票价60元。观众可通过格瓦拉、东方票务网购买网络优惠票,平日票价50元,周末票价60元。请注意:现场售票每天16点整截止。



## 越来越多的道路被拓宽,城市却越发拥堵,专家建议——

# 疏通“毛细血管”建交通微循环

**核心提示** 国内城市道路建设普遍存在“过度追求宽马路、忽视次支道路”的倾向,上海也面临着次支路网建设相对滞后的问题。专家建议,上海在完善快速路、主干路等骨干通道的同时,也应进一步推进次支路的建设并打通断头路,建立功能更完善、通行更顺畅的道路微循环系统。

>>A4

## 本报带你走进“美丽乡村”

本报讯(记者 范洁)又有15个美丽乡村示范村在沪郊大地亮相!至此全市已有30个村获此荣誉。到2020年,本市将全面完成基本农田保护地区的村庄改造工作,并建设100个左右宜居、宜业、宜游的美丽乡村示范村。

2014年8月上海开始首批美丽乡村示范村评定工作,至今已至第二批。去年,经过村申报、乡镇推荐、区县审核、上海市美丽乡村建设工作领导小组审议,15个村评为2015年度上海市美丽乡村示范村:

浦东新区航头镇牌楼村、浦东新区新场镇果园村、闵行区马桥镇民主村、嘉定区马陆镇北管村、奉贤区庄行镇新叶村、松江区泖港镇新建村、金山区枫泾镇中洪村、金山区漕泾镇水库村、青浦区金泽镇莲湖村、青浦区赵巷镇中步村、青浦区练塘镇东庄村、崇明县陈家镇藏东村、崇明县庙镇合中村、崇明县横沙乡丰乐村、崇明县城桥镇聚训村。

“让城市融入大自然,让居民望得见山、看得见水、记得住乡愁。”三年前,李克强总理的感慨引发了无数人的共鸣。本报今起推出《美丽乡村》系列报道。

(相关报道见A3版·焦点)



奥地利阿勒德安斯乐队在浦江游轮上奏响《欢乐颂》

本报记者 郭新洋摄

## 黄浦江上,中外乐手用《欢乐颂》打招呼



来自奥地利“阿勒德安斯乐队”的老爷爷卡尔,胸口挂了一个中国戏曲面具的手机吊坠。他说,这是昨天在杨浦小学表演时,“可爱的孩子们给我的礼物”。今天上午,参加上海之春国际音乐节管乐艺术节“浦江大巡游”时,他和他的队友们都挂上了颜色各异的戏曲面具吊坠,在东方明珠前、浦江游轮上,奏响了中外文化交融的乐章。

“阿勒德安斯乐队”的名字就

是他们所在的山村名,距离因斯布鲁克不远。45名队员的服饰都有繁复的统一配置:上身咖啡色薄呢西装,下身灰黑色皮中裤,脚蹬黑色复古皮鞋,还有白色长筒袜。每人头戴一顶插着红色花朵的礼帽。他们与西班牙布利安纳斯管乐团、匈牙利内务部管乐舞蹈团,一起登上了明珠2号游轮,成为中外管乐浦江巡游中的国外管乐主力。三支乐队分布在游轮的三层。从岸边看过去,能看到“铺满”全船的热情的乐手。

此外,中国人民解放军军乐团、中国武警军乐团以及来自印

尼、泰国等10余支优秀管乐团、近千名中外管乐手,分乘7艘游轮,从东方明珠游船码头、秦皇岛码头出发,沿着浦江岸边巡游,为岸边群众演奏。

上午10时,游轮开至外滩,海关钟声正好敲响《东方红》。此刻,沿江江堤旁等候的市民群众队伍已经绵延了数公里。《欢乐颂》的乐声响起,奥地利、西班牙、匈牙利三支乐队彼此看不见,却能和谐演绎这首世界名曲。暂时不需要演奏的西班牙鼓手,把鼓槌别在腰间,腾出双手,向岸边群众挥手致意。管乐声音嘹亮,足以传至岸边。还有

人在岸边向游轮乐手挥舞红色纱巾呢!披着流苏大披肩、身穿层层荷叶裙边,随时能跳起弗拉明戈的女舞蹈演员,也扬起了披肩……

有意思的是,当载满乐手的两船相遇,无论来自哪个国家,乐手们都会相互以《欢乐颂》“打招呼”。来自匈牙利乐队的领队安吉拉说,她已经是第3次来上海了,参观了豫园、南京路,对于上海“时尚与传统文化同处的情景,感觉十分奇妙”。奥地利的卡尔老爷爷则说:“我对上海有那么多高塔一样的楼房,印象太深刻了……”

首席记者 朱光

## “剑鞘合一”闯荡网络密码王国

### ——记上海市十大杰出青年、众人科技董事长谈剑峰

中国梦·申城美

一同征战“魔兽世界”的网络兄弟不断被盗号,有什么技术或者产品能把玩家辛苦建立的游戏账号保护起来?谈剑峰

一琢磨就是10年,还真琢磨出了名堂。他组建的中国第一代动态密码产品科研小组,研发出具有完全自主知识产权的身

份认证系统,打破了靠境外产品为我国信息安全领域“守门”的被动局面。

>>A2

今日导读

### “魏则西之死”拷问“百度之恶”

>>>详见A6版·中国新闻

### 日本免税黑店专宰团体游客

>>>详见A7版·国际新闻